



荔枝、枇杷纷纷上市 蜜瓜、苹果价格大幅下降 甬城果市进入“夏令时”

①②③临市面

立夏一过，甬城的水果市场开始热闹起来。枇杷、荔枝、杨梅进入了“尝鲜期”，早早露脸；蜜瓜、苹果的价格开始走低……吃货们心念念的夏季水果盛宴正式开启。

记者 孙美星



“2015象山新桥镇枇杷节”将于本月23日开幕，昨天，省内第一批游客来到“高湾枇杷对红”观光园，参加枇杷采摘体验等一系列活动。
记者 王增芳 通讯员 陈光曙 摄

外地杨梅抢鲜上市身价不菲

记者昨日走访超市发现，水果柜台变化很大，荔枝、杨梅、枇杷成了超市里的新面孔。在三江超市，特价的海南妃子笑荔枝每公斤只要27元左右。虽然价格还是比较高，但比一周前60元左右的售价，已经便宜了不少。

记者从宁蔬果品批发市场

了解到，宁波市场上的荔枝品种现在主要有妃子笑和白糖罂两种，妃子笑比较多，白糖罂相对较少；妃子笑比白糖罂略微便宜些，一箱妃子笑的批发价为110元，净重5公斤左右，而一箱相同重量的白糖罂批发价约为120元。

5月一过，枇杷开始大

量上市。“现在市场上本地和外地的枇杷都有，最贵的是宁波的白枇杷，批发价格要40元/公斤。”宁蔬果品批发市场有关负责人介绍说，福建和本地的黄枇杷价格便宜，批发价在12~14元/公斤。今年福建雨水少，枇杷甜度比往年高。

另外，宁波人最爱的杨梅也上市了。如今，宁波街头不少

小商贩挑着担子叫卖“慈溪、余姚杨梅”，其实宁波本地杨梅成熟还要等一阵子，现在市场上的杨梅主要是打着“飞”的来的昆明杨梅，以及价格稍低的福建杨梅。据介绍，昆明杨梅比较贵，品质好的批发价格要80元/公斤；福建杨梅批发价格较低，根据品质不同，每公斤批发价16~26元不等。

东方蜜瓜大量上市价格下跌

除了时令的杨梅、枇杷，上市已有一段时间的白瓜、蜜瓜迎来上市高峰。上个月东方蜜瓜的每公斤零售价接近20元，让不少爱吃瓜的市民买起来有些“肉痛”，如今上市量增大，街头随处可见整车

和上海，批发价3.6~5.6元/公斤，宁波本地西瓜大量上市还要等一阵子。

随着时令的夏季水果大量上市，苹果等外地保鲜水果的价格开始走低，苹果和皇冠梨的批发价格这个月下

跌了10%~20%。上个月，超市里个头最大的红富士苹果每公斤要卖18元左右，如今只需13~16元。在批发市场，品质最好的红富士苹果上个月的批发价要12元/公斤，如今降到了9~10元/公斤。

沪指一度重回4500点 8只甬股涨停

聚焦 宁波上市公司

新上市股票表现抢眼

本报讯（记者 王婧）昨天，上证综指盘中大涨，重新站上4500点上方，尾盘跳水，报收4446.29点，而被外界誉为“神创板”的创业板指数继续走强，收盘大涨超2.51%，盘中最高涨至3471.95点，收报3406.28点。

甬股随盘大涨

昨天，甬股也随着大盘起舞。宁波目前共有51家A股上市公司，其中在上交所上市的29家，在深交所上市的22家。

昨天，有8只甬股涨停，宁波板块中，共有宁波港、宁波海运、康强电子、广博股份、继峰股份、戴维医疗、鲍斯能源、慈星股份等八只股票实现涨停。而在盘中，涨停的个股一度超过10只，比如宁波精达、天邦股份、弘讯科技等个股都曾触及涨停。

日召开宁波-舟山港管委会工作组动员会，宣布成立宁波-舟山港管委会工作组。

记者在浙江省交通运输厅官方网站浙江交通上也看到了这一消息，内容中表示，2005年，经省政府批准成立了宁波-舟山港管委会。随着国家“一带一路”、长江经济带和江海联运服务中心建设等国家战略的深入实施，宁波-舟山港一体化迫切需要提档加速，加

快港口资源整合和深度融合，实现由大港向强港转变。因此，根据省委省政府对管委会的实施精神，管委会进一步“升格”。当天的动员会上，宁波-舟山港管委会工作组在省交通运输厅成立，成员已组建到位，省交通运输厅党组书记、厅长郭剑彪任组长。而随着工作组的成立，管委会将从幕后走向前台，更深一步进入实质性的运转阶段。

■股市点评

牛市氛围依然浓郁

昨天两市主板和小板指数前市均高开高走，并留下跳空缺口，最后半个小时风云突变，但指数跳水并没有影响股市整体的强势格局，当日仍有230家个股涨停，调整个股的力度不大，多方占据明显优势，牛市氛围依然浓郁。

技术角度，本轮行情缺口较多，一方面印证了市场的强悍，另一方面则揭示市场技术隐患越来越多，市场一旦发生阶段性转折，下档缺口过多，

未来进行技术上的清算或许会令市场加深痛苦。

短线来看，昨天两市主板和小板指数的缺口并没有补尽，今天仍可能继续震荡。但由于当下资金总体充裕的状况没有发生太大变化，市场结构性机会较多，只要不出现突发性的大阴线，当下仍可保留一定的仓位，精选个股短中线投资。

民族证券宁波营业部
本文分析仅供参考

宁波9万家企业未上网年报 下月底前不年报要上“黑名单”

商报讯（记者 周雁 通讯员 宣文）眼下离年报的最后期限6月30日只有1个半月了，可宁波仍有9万家企业没有上网年报。如过了最后期限，企业将被列入经营异常名录，影响企业的正常经营活动。昨天，宁波市市场监督管理局向社会发出了公告。

2014年，我国实施工商注册登记制度改革。作为一项配套制度，企业年度报告公示制度实施。由此，我国实行了20年的企业年检制度画上了句号，而改为企业年度报告公示制度。

宁波目前有各类经济主体约64万，其中企业23万户，个体工商户39万户。根据规定，去年10月1日开始，所有经济主体都须在今年6月30日前，自行在企业信用信息公示系统上填写递交2014年的年度报告，向社会公示。

“相比过去的年检，

年报不需要企业直接跑工商部门上缴材料，对企业来说可能更方便一些；年检是监督检查，年报则是一种社会公示行为。”市市场监管局企业监管处处长徐立敏说。

然而，遗憾的是，离年报的最后期限6月30日只有1个半月了，可宁波仍有9万家企业没有上网年报。

“这可能是有些企业主对这政策不了解，也可能没重视，还可能是企业已经不存在。”徐立敏说。

他表示，虽然不再实行企业年检制度了，但企业也要同样重视“年报”。如果企业不登记年报的话，会显示其经营异常。3年不报告的企业，将会被列入严重违法企业名单。

“市场经济是信用经济。企业年检制度取消，并不意味着企业就可以脱离监管、逃避社会信用体系的约束。”徐立敏提醒，企业主要及时上网年报，守护自己的信用，否则如留下信用污点，将会影响正常的经济行为。

宁波口岸“单一窗口”平台年内有望试运行

商报讯（记者 余婧婧 通讯员 周哲）记者昨天从宁波检验检疫局召开的“三互”改革推进大通关建设情况新闻发布会上获悉，宁波口岸将加快推进“单一窗口”建设，力争在今年年底实现“单一窗口”平台试运行。

“单一窗口”是外贸发展现阶段要求进一步实现贸易便利化而推出的一项探索。宁波检验检疫局通关业务处副处长胡伟炎告诉记者，原来进出口企业在海关、检验检疫、海事、边检

等多个部门递交不同的单证，发送多个信息给各自的业务系统。“这些信息中，有些是重复的。‘单一窗口’就是把这些受理的环节与放行的环节整合起来，在单一的信息化系统平台中一次性完成，实现一点接入，一次放行。”据胡伟炎介绍，“单一窗口”平台运行后，可以将原先最起码2到3天的工作时间压缩到半天甚至几小时之内。

目前这项工作在市政府的统一领导下，各个部门按照宁波市的工作方案全力配合推进。

民生银行在甬首发“甬惠卡”

商报讯（记者 王婧 通讯员 魏明珠）昨日，民生银行宁波分行在天一广场举行了“甬惠卡”首发活动。

据介绍，“甬惠卡”精选千家商户，可享受甬城衣食住行，为甬城百姓搭建宁波地区的“惠联盟”平台。该卡还配套提供各类高收益理财、专享

额度免息消费、民生电商优惠特卖、主题活动专属体验、手续费用专享免费、车禁门禁便捷出行等专属服务。民生“甬惠卡”的首批商户已达300余家。商户涵盖生活服务、酒店餐饮、家庭亲子、休闲娱乐等各领域，所有商户已加入“中国民生银行宁波分行”微信服务号中，可供随时查阅。